RIYD « A—=)\=TJ0O—
J \/b__ I\%E%b\ajué
RIVD « A—=)\=TJ0O—

payaneco



https://ja.stackoverflow.com/users/9820/payaneco

N
= stackoverflow

70— K&
SOjaDEDIE %=
1—HOEENSEEE< TEELE
ENRT > —


https://payaneco-so-survey-kakkokari-index-5ql7t3.streamlit.app/

S

—

=l

stackoverflow

3.50jaDRNECS

[EEBOKRAFEAZDT ¥ v M Twitter T

5.BeniceTHSIEHICLTT TS &

EEfcFFLLWENEDLE1 %7

-
=



N
= stackoverflow

iy

77> — REIEMNS
AV « A=)\—=TJO—=
IRDIERS
BDOHRET
(FHEED !




N
= stackoverflow

1. 1—YID
e
CEEBONESTENELRE



D
= stackoverflow

QIFEIRIERIRTD

o|Z (N

- IRFE L CHEEK)

= javascript
= sql

oracle
postgresql
powershell
python



2D
= stackoverflow

pythen =i

Python(/ T V)&l O— Ko
MEBHSNE LS TR ENEAS
UJ hEE, Z5UT FEETIEDD
. H— R =T By — LS.

4438 DR 184K (=5E), 55 8 (= A)

Java ==

lavalg. Ao MEETOSS
AEEDI D, Java‘Cf;EﬁE#‘U’._j?
Udr—=3 (dlavalfi8v 2 M T

giedsite. FIU—23aE.
1511 HMER  5& (2H), 125
c# EE

C#(F. T4 o0V I MIREELEZTIL
FINSTALTOISELIEETY

1305 FDE/ 124 (S8), 106 £ (55

N 124570

Javascript RE

JavaScript& i, JOUSEATEED
VEDTH S, Javal FEHEITVLS
H. BRESITOUSRIEETH

B0 AT O MNBRDAZVT ...

2653 HDEH 168 (SE), 245 8 (55

python3 RE

Python /T—Z3 2 3x RSFEOERIC
DUFBHUTY . [python] F47 &4t
LTS,

474 BEMER 94 (S5, 194 (SR

android EE

AndrmdbGoogleb‘Eﬁﬁ LTWaT
SR AT— I 27 L/“
k. BEE. V. BEhElFmosT
T. androidBEOERTI(Z. Androi...

Mo H#OEE sH#EEA). T & =5

swift EE

Swift& [ 05 + macOSEIREMITHIC
Applel' BB LI TOS S ASEETSD
S Objective-Ci20bjective-C++. C=
EEHEFIEEEERENTED..

1799 HOER  5E(SH) 26 (38

ruby-on-rails BE

Ruby on Rails(fRuby TEHIcA -7
S —ZmWeb F T U —2 5 T
—LWD—OT7F, coC (EmELDHEA
OESH-ULIED > TEESENTVT ..

1435 OB 5£ (2@, 11&1=8)

ruby BE

RUbYIZTILF I Zw b a4 —LTEME
TERATZ Y MERm A TUS
£, 19BFCEDEEDFVSE
(Matz) 1P REFE LT,

1121 EaEsRy 54 (51

php BE

PHP(ZWebBERICE L T. E/2BN
TELFIREEh3A—T U —AMmR
SUTHEETY,

1519 EDER 04 (SA) 1254 &8

ios Bs

i0S(FAppleiBEZE L /ziPhone. iPod
touch. iPadT L TApple TV (B
L) R EDE) ((ILT) A ZBROA
Mlr—F o AT LTY . AE..

1308 4SR5 & (SH), M4 (2F)

html BE

HTML (TAFFr —ThATIL) &
lz. xSRIt T SiTHo
T—HATYITEETHS. HEDRIC
BT ST TEESTIIEEETES...

1079 408 14 (SA), 1304 &)



N
= stackoverflow

PR SESYANL T VAN

python®javascript& AFT L9 ()
ZUTSA TS UNSUZHEAZENN



D
= stackoverflow

3.SOjabEWWECS

ol ZE(NNL - k%L CHEK)

» BDDOR—XT. BDDOHWZKREIICIHIE TED 2L

s RO AHTZOAS NET D AN,
RICEFARISSRNS DA TZVVBEIRZEFH L TN TULDIIHND,

» WRBGEAFTA N TRODENDD




N
= stackoverflow

3.SOjabEWWECS

HABTTET, FHAIR




2D
= stackoverflow

4.SOja\NDELE
ST - $ki U TIBR)

» TwitterC> T )7 CEDELWNTI,
\Bma KRB ERENR SN BDEHEAN DD ELNTT,

TE g & SJ0-—X i EE PR E: 2020E18138 849
0.0 payaneco
COERADOUIERFTS ER-o1—HoESD) o>o 1.1F 18 =47

https://ja.stackoverflow.com/q,/62203,/9820

) /70— CC BY-SA 4.0 IR

Share link to this question on Twitter




N
= stackoverflow

4. SOja\DELE
2

>0 — MOEIETEENMD VDS
=D EMetaM L WMESEZ LTINS |



N
= stackoverflow

5. Be nice CadDIzEDIC
DM TCABRCE

o] Z5 (M

- IR L CHEEK)

» BFEDOIGICTcD THBDE=ENEDRZDBIEAIDNE

EZXIEDULET,

» JO—XTEDEM. TERAEEICULIELR S
« BONEDONESIEUVEVEUILEITS



N
= stackoverflow

5. Be nice ChDIzsI(C
:L\D\LT_CZ;Z&:
MRS
b |

NILT%Z |
https://ja.stackoverflow.com/help


https://ja.stackoverflow.com/help

2
= stackoverflow

=5 L — AT AN

AU DSE

O

=l

- IR L CHEEK)

« BENTFADET | BIRESNTEITLDICS

= BIEHDI YA MNIRD>TULBDIE
T L —SFSADOEMNTERGH U TLET,

= SOjaz HADHFEB PEIMIBDRERIFRIRIC T DS
T L —AINELUEREEE DRSS UET,



N
= stackoverflow

5L —SDEIFEAN

HLNEDTLNTIM?
INEVLWVETEDAT

I=I



N
= stackoverflow

7. A—F+ 2O BOENYIERHY)
ST - kL TIB)

» RESKICLE>TY,
ARB(IREKICTALEZS M ANTEVDTI M,
BIRE(CTRVNDT O TY,

s HO—U\1—b—




N
= stackoverflow

—_— ~ A\ _ W
7. d—7+« DO BROBENRYIERAHY)
HACE> o F1HARL LERAT
OA—5 4 >0 I DANNDBITE,
BIDBR TEZIRNSRRNKDIC
[T TIZLLY




2
= stackoverflow

8. SOJaO)/]//\\/ I\/\O)';'\Ju
o|Z(D0L - IRFZL CTHE)

s WBAREDARY Mo TRWLWERDS
» FEBLELEEEMUTZLY




N
= stackoverflow

8.S0jaD1 > hMMDER

DERND 20D



2
= stackoverflow

0. CDMIRATH

0|Z 1/3 (ML - $kiU CEEL)
» FRIRPSHTEDSTETVNET, £ CA— T —DHBRETADBMNMNT T,
o [ETVRRICTRD TRIDNED D ITEATI M ?




2
= stackoverflow

0. FDMIRATH

0|& 2/3 (ML - $kU CHEEL)

s SOj@aDNN—IRZZEEIBESDHTEDSZSLNET,
SOjah'BAGEZ & 9 FFEB AT AEDIZHD
FESLWIY—-XERD,

A= -7+ EHimeHEBE TS E(CRSILERT,




2
= stackoverflow

0. CDMIRATH

0]& 3/3 (1L - kL CigEk)
RULEDD, RULWEATURE—STEREXTLADIL,
ERETjmack EF ABsEZ LIRS,
SOjad=a1_=—7+4DiuELIFTEVWDSERBES UL VMESEZ
FOBRLKELRIDFEDTV ATV &EEOICETT ..
EBEANSOjallZRIEFMIERNZFNTLSZED
RN CICENTLET,
HHTESTIVFET,
CNHSDIFERELA UL BFEVNLET !




N
= stackoverflow

=D

553 CHFXDRIFM O !



= stackoverflow




